



市政协开展 请你来协商 活动 把对美好环境的向往转化为主动作为

记者 童英晓

本报讯 14日,市政协开展 请你来协商 活动 就 新一轮158碧水蓝天工程 清尘行动 进行协商议政,旨在通过查找问题,提出对策,促进我市扬尘治理工作再上一个台阶。市政协主席朱世道主持,副主席林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡潍伟,秘书长丁月中参加,副市长徐锴应邀参加。
从去年开始,我市先后出台多项措施,推进扬尘治理深入开展。今年以来,市蓝天办充分发挥职能作用,联合公安、交通运输、综合执法等部门,针对运输车 跑冒扬散 问题开展了专项行动,通过建筑工地扬尘专项治理、渣土

运输市场化运营管理、道路机械化扬尘治理等措施,把扬尘量降至历史最低。同时,我市在城西新区创建清洁厂区试点,打造企业生态发展新标杆。截至目前,蓝天保卫战取得了阶段性成效,但空气质量仍不容乐观,污染防治形势依然严峻,扬尘治理工作还存在不少困难和问题。接下来,有关部门将加大秋冬季污染防治力度,充分利用基层执法力量,围绕蓝天保卫战的任务要求,针对环境污染行为做到早发现、早制止、早查处,确保基层环保工作责有人负、事有人干。

与会的有关部门负责人就委员们提出的问题给予了详细解答。在互动环节,大家围绕主题展开了真诚而不

敷衍的交流,各抒己见,理性有度,合法合规。

朱世道说,扬尘治理关乎人民群众的身心健康,关乎一座城市的整体形象,是一项重要的基础工程、民心工程。各部门单位要提高政治站位,切实增强做好推进新一轮158碧水蓝天工程 清尘行动 工作的责任感和使命感,要下功夫压实责任,采取措施,抓好落实,施工企业要担负起保护环境的主体责任,把对美好环境的向往积极转化为主动作为,政协委员要积极开展民主协商,做到建言资政和凝聚共识双向发力,并通过形式多样的宣传方式,形成 守护蓝天,人人参与 的良好氛围。

市领导检查 生产安全

记者 童英晓

本报讯 15日,市领导带领应急、消防、建设、规划、经信、综合执法等相关部门负责人前往龙山镇和西溪镇开展安全生产检查。

在西溪镇伟信纺织品厂,检查组一行看到车间内堆有易燃可燃物品,立即要求企业负责人立即整改,同时排查安全隐患点。

桑禾散热器有限公司在前期检查中,发现仓库内货物堆放较多,车间内水渍过多以及吸尘设施不匹配等现象。经过整改后,基本符合标准,但仍有一些细节还未整改到位。检查组提出整改意见,并责令相关部门定期开展回头看。

检查组一行还来到龙山镇华彩塑粉厂。该厂前几日遭受火灾,厂房设备受损严重。检查组指出,企业负责人要吸取教训,守牢底线,确保安全生产,相关部门要以此为契机,严查事故隐患,面对整改不到位的企业,要加大执法力度,各镇街区要清醒认识当前安全生产工作紧迫性,切实增强责任感和使命感,要充分发挥安全体检站的作用,健全机制,采取更加有效的措施,全力抓好安全生产工作。

我市入选新时代文明实践中心建设全国试点

首席记者 陈晓苏

本报讯 15日,记者从建设新时代文明实践中心工作推进会上获悉,我市入选建设新时代文明实践中心的全国试点,将结合本地实际,坚持实践育人,强化统筹协调,重点在阵地、队伍、项目、保障等方面狠下功夫,探索新时代文明实践中心建设的永康路径,打造永康样板。会议明确,要在规定时间内,以最强决心、最新思路、最大力度、最实举措,高质量构建起 实践中心 实践所 实践站 的县镇村三级组织架构,不断提升百姓的思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。

会议指出,推进新时代文明实践中心建设,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根的重大举措,是进一步加强和改进基层思想政治工作的迫切需要,更是推动乡村全面振兴、满足农村群众精神文化生活新期待的战略之举。我们要在全国试点的高站位中提高认识,深刻把握建设新时代文明实践中心的重要意义,在全国标杆的高目标中加压奋进,推动新时代文明实践中心试点工作走在前列;在全国领先的高要求中凝聚合力,确保圆满完成新时代文明实践中心试点任务。

会议强调,各级各部门要在盘活阵地资源上下功夫,着力解决文明实

践 在哪做 的问题;在统筹志愿队伍上下功夫,着力解决文明实践 谁来做 的问题;在实施活动项目上下功夫,着力解决文明实践 怎么做 的问题。要压实工作责任,健全工作机制,总结推广经验,夯实工作作风,特别是要做到内容建设精准化、上水平,服务群众互动化、重参与;志愿服务制度化、可持续;阵地资源共享化、一盘棋,通过全市动员、全域推进,敢于探索、勇于创新、作出表率,高效率高质量高水平推进新时代文明实践中心建设工作,努力打通宣传群众、服务群众、引导群众、教育群众的 最后一公里,为实现 全面奔小康,永康新腾飞 提供更加强有力的思想保障和文化支撑。



望春桥 半封闭施工

15日,数名工作人员在望春桥上安装临时护栏。据介绍,望春桥即日起至明年5月14日期间进行半封闭施工,桥面将重新铺混凝土。

记者 杨成栋 摄

我市部署冬春 火灾防控工作

记者 颜元滔

本报讯 14日,金华市安全生产和冬春火灾防控推进电视电话会议召开。

会议指出,第四季度历来是事故高发期,企业赶工期、抢进度、超能力、超强度生产;交通、建筑、秋收繁忙,秋冬雨雪冰冻,用火、用气、用电量增加等,都将给安全生产工作带来巨大压力。各地各部门要充分认识当前安全生产形势,各司其职、各负其责,认真消除监管盲区、堵塞监管漏洞,要把降事故、减伤亡,尤其是防范较大以上事故作为当前工作的重中之重,确保全市安全生产形势稳定。

会后,我市立即对安全生产和冬春火灾防控工作作出部署。会议要求,各部门各镇街区要按照 管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全 要求,坚决把责任扛起来,以 严严实实 的工作态度,落实各项安全防范措施,确保安全监管措施落实到位。要对安全生产、冬春火灾防控以及消防安全等工作进行再动员、再部署、再落实,迅速开展安全生产和火灾防范专项整治,在强化责任上下功夫、在严密措施上下功夫、在工作落实上下功夫,齐心协力抓好安全生产,坚决防范和遏制火灾事故,为我市经济社会高质量发展营造安全稳定的环境。

领导干部谈初心

徐鹏:为民解难 为党分忧

问 如何理解初心和使命?

徐鹏(市信访局局长):作为信访干部,初心就是牢固树立以人民为中心的群众观念,始终把人民利益放在第一位,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,敢于直面突出的矛盾问题,做到不烦、不推、不躲、不怕,同时,要守得住清贫、耐得住寂寞、受得住委屈、经得住考验。

问:下一步如何开展主题教育并推动工作?

徐鹏:市信访局将紧紧围绕 守初

心、担使命、找差距、抓落实 的主题教育12字总要求,对标对表找差距,立行立改抓落实。在工作实践中,立足浙江三个地的优势,巩固深化 龙山经验 等我市首创经验,主动展现新作为,助力永康新腾飞。

一是聚焦思想引领。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,努力学懂弄通做实,进一步夯实做好信访工作的思想根基。

二是聚焦查摆问题。以问题为导

向,力戒形式主义,提高调查研究质量,主动到情况复杂、信访工作任务重的地方掌握第一手资料,积极领办问题,将信访工作打造成党委政府 了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心 的重要渠道。

三是聚焦整改提升。对标先进标杆、新发展理念,排出一批提升赶超问题,围绕信访矛盾集中点,排出一批为民排忧解难,借势借力推动解决一批突出问题,切实履行好信访部门 为民解难,为党分忧 的神圣职责。

欢迎刊登分类广告

- 买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
寻找合作伙伴
- 7768 有新产品及营销
策划,联系 18367937776
锅工厂转让
- 7788 模具设备带客户整
体转让,正常生产中。
13605899017,591017
城西厂房出租
- 7760 花川标准单层
2300 m²,80KV,水电全。
15157977618 596944
场地出租
- 7769 胜利街黄金地段约
300 m²,宜餐饮、办公、培
训。电话 18806895155
店面幢房转让
- 7786 开发区荆山陈村四层
半13506791945,551945
古山厂房出租
- 7795 美食城旁 1-5 层。
13777533918 618658
厂房出租
- 7793 烈桥正大路 108 号
1、一幢 4 层半 2700 m²;
2、一层的 800 m² 左右。
13516981430 527312
厂房转让
- 7771 武义泉溪金岩山工
业区占地 23000 m²,建筑
25000 m²,门业优先。
13605894039,694039
声明
- 7808 永康市世雅厦厦门
窗厂遗失公章一枚,声明
作废。
声明
- 7810 李红霞遗失中国太
平洋保险公司入司的发票
,号码是 6150202090
00002323 特此声明。
声明
- 7812 厉欣名下车牌号
浙 G0ZZ35 轿车因保单
遗失,保单号为
AHAZ654Y1419B0061
66E 声明作废。